



ORAȘUL LIPOVA

315400 Lipova, jud. Arad – România, str. Nicolae Bălcescu, nr.26,
tel. +40-257-561133, fax: +40-257-563067
www.primarialipova.ro, contact@primarialipova.ro

**MINUTA
ȘEDINȚEI DE ÎNDATĂ A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI LIPOVA DIN DATA DE
15.03.2017**

La ședința de îndată a Consiliului local Lipova din data de 15.03.2017 participă: dl. Jichici Iosif Mircea – Primarul orașului Lipova, doamna Pop Corina Cătălina - Secretar al orașului Lipova, iar din totalul de 17 consilieri locali aflați în funcție, sunt prezenți la ședința de consiliu un număr de 13 consilieri, absenți fiind: d-na Bandici Raluca Maria, dl. Bulzan Dumitru, dl. Nicodin Cristian Ioan, dl. Salașan Cristian Ioan.

Dl. Președinte Pandelea Gheorghe, deschide lucrările ședinței de consiliu, constatând că sunt statutare și dă citire Dispoziției Primarului nr.227/15.03.2017, privind convocarea Consiliului local al orașului Lipova în ședința de astăzi, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței de îndată a Consiliului Local al orașului Lipova din data de 15.03.2017 – inițiativa Primarului Orașului Lipova;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investiției: „Reabilitare și modernizare corp principal de clădire C1 - Spital Orășenesc Lipova” – inițiativa Primarului Orașului Lipova;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investiției „Reabilitare, extindere și dotare secție pneumologie TBC – Spital Orășenesc Lipova” – inițiativa Primarului Orașului Lipova.

Dl. Președinte **Pandelea Gheorghe**, dă citire **pct. 1** de pe ordinea de zi a ședinței, **proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a ședinței de îndată a Consiliului Local al orașului Lipova din data de 15.03.2017** – inițiativa Primarului Orașului Lipova.

Supus la vot, este aprobat în unanimitate, cu 13 voturi „pentru”.

Dl. Președinte **Pandelea Gheorghe**, dă citire **pct. 2** de pe ordinea de zi a ședinței, **proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investiției: „Reabilitare și modernizare corp principal de clădire C1 - Spital Orășenesc Lipova”** – inițiativa Primarului Orașului Lipova.

Supus la vot, este aprobat în unanimitate, cu 13 voturi „pentru”.

Dl. Președinte **Pandelea Gheorghe**, dă citire **pct. 3** de pe ordinea de zi a ședinței, **proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investiției „Reabilitare, extindere și dotare secție pneumologie TBC – Spital Orășenesc Lipova”** – inițiativa Primarului Orașului Lipova.

Supus la vot, este aprobat în unanimitate, cu 13 voturi „pentru”.

Drept pentru care s-a întocmit prezenta minută în 3(trei) exemplare originale.

**SECRETAR AL ORAȘULUI LIPOVA,
Pop Corina Cătălina**

